ITATIETIKH ®YIIKH
AXKHIEIZ (2) 19/10/2004

3) ©cwpnote éva chotnua pe 600 eAappdg aAnienibphdvra copoatid pe nadla m 1o kabéva mov
pmopovv va kivovvtol eAcibepa o€ pia Suictacn. Bpiokoviatl og éva povodidotato kouti, petadd x =
0 xarx = L. O B€og1g Toug givatl x| Kat x; Kt o1 0pprég TOUG py KAl p, aviiotoiywg. H ohkt| evépyein
Tov cvoThparog Bploketat petall £ kot E+3E. Na TopovoldoeTe Ta pépn tov Slaypappatog gacng
(x1, x2) o (p; , p2) EexwPLOTd, KO VO EMIONUAVETE OTO KaOEVO TIg MEPLOYES oL givat TTpoottég oTa
copatida.

4) Bewpolpe £va ciopa mov anotereitor ond N copartid pe acbevi neraéd toug oAnienidpacn.
Ynobérovpe 6T 1o x0Béva omd 1a copotidwe autd pmopel va Ppioketoar oe pin and TG TpEIg
KOTUOTACELS UE EVEPYELEG —¢, 0, € (¢ > 0). (a) Na Bpeite v mbavotta va Bpioketon éva copatidio
omv kGOe pic and TIg TPooITEC TOV KoTaoTAcE. Ilow eiva M ouVApPTNOM EMUEPIONOD TOV
cvotparog; (B) Na Bpeite t péon evépyewo tov E tovovotipatog, kabhg kat ta épid g yio T-0 K
katywe T-co.

5) Hd¢ npaypatonoieitzol 0 TpogavatoMoUds OnY TOV ATdUmV

Bewpolyue fva VALxS oY mepuéxel dtona ué omlv g xal € ua-
yvntuan pond Mg, ' AgoD A weyvnTund adtd ponr deslietal o’ éva dgu-
geukto HAenTpdvlo, elval tfis tdEng ueyE€doug Tfis wayvnrdvng Tod
Bohr, 8nAadr ug = 10'27joule/gauss. FLd vd xdvouue TELOAUATO
oxébaong ue dtoua moy Td omUV TOUS eLVAL TPOCAVATOALOUEVQ O€ uud
cuyrERpLHEVN xaTeUduvan, €vag Tpdmos elval vd égapudooune  €va
Laxupd uayvntikd 1eélo B xal vd $uEouvue td UAund of dpretd xa-
unAn Sepuoxpagla, &oTe vd tetdyouue &Eudioyn mdiwan.

£té  épyadTripLo unopelue vd rapdyouue GpreTd eUroAa payvn-
Tuxd 1edlo 50.000 gauss teolmou (5 tesla). Nd Bpefte triv dndiu-
tn Sepnonpacia T 1o¥ mpernel vd prdoouue, waTe & dpududs TGY -
TOULHEY HPOYVNTULHEY pom@v Tou xaTeuddvovTtol TapdAAnia 1pdg T4
neélo vd efval TouAdyLoto 3 gopfg peyaiitepos and tév apLIud T@V
payunTux@v pomtiv toU xaTeu®Yvovtal dvtlleta.'H drdvrtnon vd  Exn-
opaoTel G auvdptnon ToU Adyou T/Tp, &nouv Ta N Jepuoxpocta  Tob
nepLBdilovTosg.
6) Ocwpovye éva TOPAUAYVNTIKO VAKO TOv Tepléyel N GTOMo HE UOyVNTIKES ’j
poméc U, AvtéEG oL payvnTikég pomég UROPOUV VO EXOLV TPELS SUVTOUG
TPOCUVATOMGHOVG, o100 {610 eminedo, Snwg Seiyvel 10 oxfua. Asv vrapyst
aAANAENdpacn petaéd TV OTOU®V TOV VAIKOD 0uToD. 10 {16
(a) Na vroloyicete v evépyeld evog TETOWOV ATOHOV Yo k&GO pin amd Tig

TAPATAVE KOTACTACEL, 0Tav T0 VAIKO PBpioketal o eEwtepkd payvntikd nedio

B=RBy. 120 o
To nopapayvntikd viwkd Bpioketal og oopponia oe Beppokpacio T kat e

e&wtepd poyvntikd nedio B = By. I v nepintoon auth:

(B) Na Bpeite ™ cuvaptnon enylepiopod.

(v) Na vnoloyicete T HEOT) PAYVIATIOT KO T} LECT] EVEPYELD VA GTOUO.

7} ‘H (8iudtnta vd yvilveTatr &ddytorn B "&Aedepn -
vépvera" yid &vo ocbortnua nov Bplowetar o énagy pé uLd
SeEanevy depudrnrag

“Otav 6Uo cuothiuata A nat A’ Tedolv of fepuuxrd énapd, B oO-
Aund toug évtponia tefver v'abEn®el odupwve ué T oxéon  (20),
&niadi

AS + AS” 2 0. (1)

"Apa, h watdotaon Looppomnlag, moU Tediud EmiTuyydvetal,dTav T4
g¥otnua A dnoppogroel fva mood fepudtntag Q= AE, QAVUTLOTOLYET
otV natdotaon,Stou. i OALnr éwtpondu S+S° Tol oUvdeTou &mouo-
vep€vou auothuatos ylveral péyvotn.

‘Yrod9étouue Tdpa Stu TS ovotnua A elval uurpd of  glyxpLon
pé 16 A° Etov,dote T A’ vd oupmepug€peTal odv uid seEauevy
9epudtnTas of wdroie otadeprd &ndiutn Sepuoxnpacta T'.'H petaBolr
tfig €vtporCag AS” ToT A’ umopel tdte vd EngpacTel ToAU &mAd g

guvdptnon tédv AE ®at T°. Nd dnobeuydel St n axéon (1), otriv

nepUrtwon albTh, cuvendyetat dtu ® toodtnta F = E-T’S telvel vd N/\ [\\{ €(::TF
€ElaTTwdel xal ylveta € A d x v 0 T n atdv xardotaon

loopponcag. ('H oguvdptnon F dvopdZetar € A e U 9 ¢ p g - T(Q AEC\A{GQ‘ .
vépyetrta Helmholtz 7100 cuotiuatog A ot otalepr '

Sepuonpacta T'). @ @ @
) )



ZTATIZTIKH ®YZIKH
AXKHZXEIZ (3) 1/12/2004
8) Ocwpovpe évav appd cvompdtov 4, B, C, D, . . ., ta onoia givan oyed6v avekaptnra puetaky touvg. Ynobétovpe 611N
peta&d Toug alAnienidpaoy eival 1600 acBevi, dote propovy va BewpnBody wg £va ohvOETO cvomue A+B+C+D+ . ..
. No 8gitete 61 1 ouvapTnoN EMPEPIOROD Z 4. 5.c+p- . .. KOL T ELEVBEPT EVEPYELQ Helmholtz F 4ig+c+p+. .. Olvoviar anod
TIG OYECEG
Zaepicpr. =ZaZgZcZp..., Fapcips. =FaFpFcFp...

9) Eva cdotnua anotekeitat and N coparidia tov aAAniemdpolv acbevig petald tovg Kai mov 10 kobéva propel va
Bpioketar gite oy pia eite oV GAAN a6 TI SO KATACTACEIG PE AVTIGTOI(ES EVEPYELEG &) Kt &, omov &) < &;. (o) Xwpig
va kGvete mpGelc, va oxedidoete mowTika T péon evépyew <E> 1ov cvomiupotog wg covdptnon TNg amdlung
Beppoxpaciag T. T1oon givar 1 péom evépysia <E> 670 6p1o TwV TOAD YaUNAGV Kat TV ToAd VYNAGY BeppoKkpacIOY; X1
yewovid motag mepimov Beppokpucing mepvaet n <E> amd v oplokm Tt YAUTADV BEPLOKPACIDY OTNY OplaKT] Tin
vynidv Bcepuokpaciav; (B) Na Bpeite pia Exppacn yia ) péon evépyewr <E> tov cvotuatog avtod. Na Ppeite v
<E> 670 6plo TMV TOAD XAUNAQV KoL TV TOAD VYNAGV Beppokpacidv. (y) Na vmoAoyicete t Ogppoywpncdinra C(T)
TOV GUVOTAWOTOG GUVAPTAGEL TG andivtng Bepupokpaciog T. Na Seilete 6T N C(T) mopovowalel pEYIOCTO KOl va
EKTIUAOETE KT TPocéyyion T Beppokpacio otny onoia cupPaivet avtd. Na Bpeite t C(T) ot0 6p1o TV TOAD YAUNADV
KOl TOV TOAD VYNAGV BEPHOKPUTIDV.

10) Z¢ éva moAD peydho Koupdri Tayov avoiyeton pio Tpoma Kat péca 67 aLTAV BaLovue 500 gram poAvBdov (Pb) o
Beppokpacio 100 °C. (a) [6c0g méyog 6a Avdoey, (B) No vrokoyicete ueTaBoAf| mov Ba enéhBer otV Eviponia TOL
ovotuotog katd T Sadwacia (o). Atvovrar Edikn Beppomra tov pokopdov Cpy, = 0,126 joules/(gram °C). Ta va
AQOEL Eva ypappudpto Tayov ancitovviar 333 joules.

11) MeraBolréc mg evrponiag katd Tig avtariayég fepudmrag (o) Eva xhoypappo vepov o€ Beppokpacio 0 °C épyetat
oe enoen e pio peydin dekauevr) Beppdtnrag ot Oeppokpacia 100 °C. Orov 10 vepo @Tacer Tn Beppokpacio tav 100 °C,
mow Bo givar 1) petaforn oty eviporia TV vepod Kol M HETaBOAf) oIV EvTpoTia Mg SeEapeviic Beppomrag; IMow Ba
givar n petaBorn oV evrponia Tov oAkod cuoTApaTos (SeEapevn BepudtnTag Kol vepo);

(B) Edv 10 vepd Beppawdtav amd tovg 0 °C atovg 100 °C pépvovtdg 10 TpdTa o€ enah pe pia defopevn bepuotnrag oe
Beppokpacio 50 °C xm dotepa pe pio deapevn Beppémrag ot Bepuokpacia 100 °C, mow Ba firav n petafoin g
gvtpomiag Tov OAkoy cvothpatog; () Na deifete pe molov Tpomo B énpence vo BeppavOei o vepd and toug 0 °C otovg
100 °C, xopig va petafindei n evipomio T0v OAMKOV GUGTHHATOG.

12) H evrpornia katd Ty thEN Tayog kot VEPS GUVLRLAPYOVV OF 1eonnonia 611 Beppokpacio 0 °C. T'a va Avdoet éva
ypappopopo (mol) ndyov anateirar tocd Bepudtnrag 6000 joules. (a) Na umoloyicete 1 dwpopd evipomiag UETQED
v Ypaupopopion vepoD Kai EVOG ypappopopiov tdyov ae Beppokpacia 0 °C. (B) Na Ppeite 10 Adyo toL apBpOd TV
TPOCITAOV KATOGTASEDV TOV VEPOD TTPOG TOV APIBLS TV TPOCITOV KATAOTAGEMV TOL Thyou otV 1S Ogpuokpacia.

13) ‘Eva Soxgio mepiéyet 1000 gram vepod. To chotnua avtd eivol amopoveOUEVo Kat Ppioketar oe Beppoxpaaia 20° C.
Tonobetodpe péca 610 Soxeio £va koppudtt méyov 400 gram pe Beppokpacia -10°C ot Eavaamopovavovpe to cvotnua. H
151k7 BepudTNTa TOL Tdyou eivar 2,13 Joules/(gram K) xai i 181k1) BepudtnTa 100 vepov ivar 4,18 Joules/(gram K). T'a
va WdoEL éva ypapupdplo tayov anarrodvrar 333 Joules. (a) ®a Avdaet 61og 0 TAYOG; Edv vay, now O efvar 1) Tekn
Beppokpacio T0v cuoThpatog; Eav 6y, mdcog méyog 6a napaueivet oto SoyEio; (B) No vrohoyioete v ohikn uetafoirsy
otV gvrponia mov Ba enéABEL 0TO GVCTNHA.

14) Eva cOoTnHO EXEL TPELG EVEPYEINKEG OTABUEG TOL AVTIOTOYOVV GTOVG kBavrikovg apiBpovg n=1,2,3 pe evépyeies E, =
ne Kal avTioToroug EkpUAGHODG g, = 2n-1. To cvomua ovtd Ppicketar o€ Beppikn enaon pe deEapevn Beppotniag oe
deppoxpacia 7 kat anotekeitar and N coparidia ta onoia dev aAAnAemSpolY peta&d Tovg.

(@) YrohoyioTe, wg cuvéptrion tov & kat tov T toug Adyovg No/N| kat N+/Ny Tov TAR00VG TV copatdiov mov Ppiokoviat
o1 Sleyeppéves 6TaOpeG £, kat E5 avTioToi g, Tpog 10 TANB0g TV TV copanidiov otn fepeliddn E,.

(B) Na ypayete T cUVAPTNOT] ETHEPIGHOD Z TOV GUCTIHATOS (G CLUVAPTTON TV Txare.

(v) Na ypayeTe TIg GYECEIG TOL Sivouv 1) HECT EVEPYELR Kat TT) BEPUOXOPNTIKOTNTA TOV CUOTANUATOC.

(8) TI60m €ivor 1) HECT) EVEPYEID TOV GUGTANATOG OTIG OPLOKEG TEPWTAGEL T-0 Ka

T—w; Na SikaloAOYHCETE TO ATOTEAECUU HE PUOIKA EMYEIPNLATA.

(e) Nao Ppeite 10V GCUVOAIKS apORO TOV KATACTACE®Y OTIG omoieg propel va Ppedel to ocvompa tov N copanidiov otig
oproxég nepumt@oelg 7-0 kat I'—w. (Epapuéote 1o otnv nepintoon N = 45.)

Ynodeln: @ewpfote oV apy £ve HOVoV copatidlo Kot OKEPTEITE TOCES Eival o1 Ot TPOCITEG KATAOCTAGELG TOV OTIG 500
0pLIKEG TEPINTACELG.

NA AYZETE TIZ AZKHZEIX 12, 13,14
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AYZEIZ AXKHZEQN (2, 3)

4) H cuvéptnomn empeplopod yia o éva cwpatidio, 6Tav EXOVHE TPES TPOGITEG KATACTAGEL, Eival
¢ = exp(-Be))+ exp(-fer)+ exp(-fe;). T 10 mpoPAnpa, £YOVNE € =~ €, & = 0, &= g, (£0) ka1 TOTE
&= exp(fe)+ 1+ exp(-fe) = 1+2cosh(Be). H mboavdtmra va Ppioketar éva copotidio og k&Be pia amd
TI TPOGITEG TOV KATAGTAGELS Eival:

P, = [exp(-Be)))/C = [exp(B)VE, P2 = [exp(-Bex)l/{ = 1/, Ps = [exp(-Bes))/¢ = [exp(-Ae)I/C.
(P|+P2+P3 =1)

Enedf] ta coparidia égovv auedntéa aAinienidpact, n cuvaptnam ETEIE;EPLG].LO() TOV GUOTIHHATOC TWV
N counondilov, Z eivar Z= N =[exp(Be)+ 1+ exp(-Be)]" = [1+2cosh(Be)]

-Méom evépyeln TOV CUGTHLATOG!

I'a 1o éva copatido,

<e> = {8, exp(-fe))+ & exp(-Be;)+ 5 exp(-Bes)} /L = {-¢ &#*+0+ & €™}/{1+2c0sh(Be)} =
-g{sinh(Be)}/{ 1+2cosh(fe)}.

T ta N copariia, <E>=N<g> = -Ne{sinh(fe)}/{ 1+2cosh(fe)}.

ANhog tpémoc; <E> = -8InZ/ B = - (U/Z) 57/ B=- [V IN ' (s +0- ¢ e™) = Ne {#- e }/( =
“Ne{sinh(fe)}/{ 1+2cosh(fe)}.

Kaddhg T—>0, (f ow,) <E> — -N-¢
Katyia T, (8 —0), <E> = -N ¢ - (1-1)/(1+1+1) —0.

5) E =-p, *B: E&v 1 payvnruc pony p, efvar napdAinin oto poyvmrié nedio B, E;= -p.B kot edv
givar avTurapdAAnAn 610 B, E; -+ poB. H cuvdptmor empepiopon yia éva dropo eival

¢ = exp(-fE)+ exp(-BE2) = exp(fu.B)+ exp(-fu,B). H mbavérmra, P, ya évo dtopo va &yel
payvnTikn ponny mapdAAnin oto payvnrikd medio  eivar Pu= {exp(-BE}C = {exp(fuoB)}/¢ ko M
mavoTTa, P. yio éva dtopo va Exgl poyviptikty por} aviimapdAinin oto payvipricd medio eivar P=
{exp(-BED}/C = {exp(-BuB)}/(. Apa, (P-/P)= {exp(BuoBY exp(-BuoB)}= exp(2BpoB).

o va éxovpe (P/P.) = 3, mpéner va woyder i oxéom exp(24p,B) =3.

Apa, 2Bu.B = In 3 xar cuvendg f = (In 3)/ (21,B).

1= 107" joule/gauss, B= 50 000 gauss. Apa, §=(In 3)/(2x10'27><5><104) = (In 3)/(2x10%) T

Ouwe, f= U(ksT), = T = 1/(ks) = [10%/(In 3)] Jx [1/(1,38054x10 IxK''] = 6,596 K.

Apa, otr} Beprokpacia T = 6,596 K, 0 ap16uog Tov HoyvnTikdv pondv 1ov katevfivoval tapdiinia
ot0 payvnrikd medio eiva 3 @opég peyohbtepog amd TOvV apiBud TV payvnuik@v pondv mou
karevdivovtal avtmapdAinia o’ avtd. Ta Tp =~ 300 K, T/Tg = 2,2><10'2.

6) (@) e=-p,eB=-p,Bcosd, (§=0,2x/3,4n/3)kar apo

g(6=0) =-p, B,

£(6=27/3) = - 1, B cos(27/3) = - po Bx(-1/2) = p, B/2,

g(6=47/3) = - 1o B cos(d4n/3) = - p, Bx(-1/2) = p, B/2.

(B) T éva dToplo, 1 cuVAPTTOT EMREPICHOT ¢ lvat:

= PO+ e@P)s ) = exp(B 1, B)+ exp(-Bit, B/2) +exp(-Biio B/2) = exp(B o B)+ 2exp(-Biio B/2).
Ia N Gropa, ue apeAntéa adAknienidpaom, 1 cuvapmmon enepiopod Z eivat:

Z=¢" = (exp(B 1o B)*+ 2exp(-Bre B2))".

(y) Méon payvrition avé dtopo:

<m> = (1/N) x{(L/f) 8InZ/ B} = (1/NB) x ZIn{[exp(Bu, B)+ 2exp(-Bu, BN} B =
= (1/NB) x Nx Jln[exp(Bu, B)+ 2exp(-fu, B/2)l/ B =

= (UA)x(Buo) X[ exp(Bus B+ 2x(-1/2)xexp(-futs B/2))/ [exp(Buo B)+ 2exp(-Siio B/2)]
Apa, :

[<m> ={[1 — exp(-34u. B/2YV/ [1+ 2exp(-3Bu, B2} o |
Méon gvépyela avd GTopo:
<g¢>=- FIn{/ P =- n[exp(Buo B)+ 2exp(-fuB/2)] / B =

= - 1o B [ exp(Bi, B)+ 2x(-1/2)xexp(-Buo B/2)I/ [exp(Bpo B)+ 2exp(-Bi, B/2)]
Apa,

[<e> =-{[1 - exp(-3Bua B2)) (1~ 2exp(-3fpo B2)]) poB |

Tapatnpodus 61t
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12) Ztoug T=0 °C (= 273,15 K):

(@) AS = Syepos — Sagrow = AQ/T = 6000/273,15 = 21,97 Joules/Kelvin.

(B) S=kgIn Q. Apq,

AS = kg In Qyepos - Kp In Qrgyon = ki It (Quepor / Qrsyon) = 21,97 Joules/Kelvin,

T618, (Quepos / Qrayon) = eXp(AS/ kg) = exp(21,97/1,38x1072) = exp(15,9x10%) = 107,
Onov a = 6,8x10%,

ITapatnpodpue o1t

st a6 > Qmi 0V

13) (o) TINo va avEnbei n Bepuoxpasia tov wéyov and tovg -10 °C, gtovg 0 °C Ha AmOPPOPNCEL
BeppuoTnTa Qriyov (10 -0 ) = Magyou Crayor ATrayon = (400 gram) (2,13 joule/gram K) (10 K) = 8520 J.

' va Avdoet o wéyog, mov Ppicketat atovg 0 °C, anaweital tood BeppudTnTag
Quiieng rtyow = (400 gram) (333 joules/gram) = 132 200 joules.

TNa va pewdei 1 Beproxpacia tov vepot and tovg 20 °C atovg 0 °C Ba exhubei Tocd Bepudmrag:
Quepos (20 50) = Mygpop Cyepos AT\epop = (1000 gram) (4,18 joule/gram K) (-20 K) = - 83600 J.

‘Evou mpogavég 671 auté 10 mocé Bepudtntag mov umopei va exhvbel and 1o vepd Otav pewwbei n
Beppoxpasia Tov and Tovg 20 °C otoug 0 °C, Sev eivar enapkés yio va avénoet T Beppokpacia Tov
néyov anmd tovg —10 °C otovg 0 °C kan va tov Avhost hov. To moco Beppdnrag mov Ba civan
dwbéoo o va Avdoel ndyo Ba givar Q = |Quepos 20 >0 ) | “Quayow 10 -0 ) = (83600 —8520)] =
75080 J. E¢écov rawodvrat 333 Ty va A0doel éva ypappdpto mdyov, Ha Avdoovy m = Q/333 =
75080 J/(333 J/gram) = 225,47 gram.

Apa, 8a Avdgcovy 225,47 gram kot Ba rapapsivoov 174,53 gram mayov. H telikt} Beppokpacia
Ba etvat 0 °C.

(B) AS = AS agyow (<10 =0 ) + ASrr’\&ng nd—you+ ASVEpO\') ato Soxeio (20 =0 )
133
AS yov 10 50) = J'[(400) (2,13) /T1dT =852 In (273/263) = 31,79 I/K
267

AS ignc niyon = [750801/[273] = 275,02 /K
1173

AS vepos avo oo 20 0y = | [(100) (4,18) /T]AT = 4180 In (273/293) = 295,53 J/K
247

Apa,

AS = AS riyou {-10 =0 ) + Astrﬁng miyou+ Asvepof) oo Soxelo (20 —0 ) =

= (31,79 +275,02 - 295,53)J/K = 11,28 J/K.

14) E,=ne E/ =g, E;=2¢ . E; =3¢ (e>0)
g=2n-1 g =1, g=3, g =35
H cuvépmon empepiopod yia 10 éva copatidio eivar:
{= gixexp(-fE|) + gyxexp(-fE;) + gyxexp(-BEs) = 7 +3 e + 5 e ¥ = e (] +3 7% + 5 ¥}
(@) Hmbavétnra va eivat éva copatido ot kdbe pio and n; Kataotaoeg 1, 2, 3 elvar aviiotoiyng
P, =[1/] &%,  P,=[1/] 3¢, Py = [1/0 5 Apa, and o N un adniemidphvra
copoatidle, Ta Ny= NP, eival oty Kardotaot #1, ta N,= NP, eivar oty katdotaon #2 kat ta Ny= NP,
efval oty katdotaon #3.
No/Ny = Py/P, =3 e/ g5 =3 e NyN, =Py/P, =5 e/ ePe =5 e
(B) H ovvéprnon emuepiopov, Z 100 svetipatog tov N pn eAAAemibpoviov copatidiov sivar:
Z={QN = [e#{1 + 3 % + 5 ¥,
(v) Méon evépyeio tov evdg copandiov:
<e>=[1/] T &, g, exp(-BE.) = [1/¢] [e e + 2ex3 e ¥ + 3ex5 e =
={[1+6e”+ 15e¥)[1+3 e +5e%])e
Gpa, 1 péom evEPYELR TOV CUGTAKATOG TV N un CAATAETISpOVTIOY GopaTIdiny sivor:
<E>=N<e>={[l+6e”+ 15e¥Y[1+3e%+5]Ne.
H 10w Bgppotra C eivan: ‘
C = 0<E>/GT = (0<E>/30) (66 /0T) = -N{[3+ 20 €™ + 15 XY/ [1 +3 e#* + 5 e %) e#oxex [-1/ksTY




(6mov 88 /0T = 1/kgT2 = kg )
Apa, (ue néoa emwpdlaln yia Tig TPALELS ...)
C = Nkg e {3+ 207 + 15/ [1+3 P +5e? e

(8) T T — 0, fe = xat gt -5 0. <E>(T—> 0) = {[1+0+0)/[1+0+0]} Ne = Ne. ‘Ol To swpation
Bplokovtai ot BepEAMON KATAOTUOT| (#1). Py(T— 0)=1, Py(T—~> 0) =0, P5(T— 0) =0.
Tw T — o, fe — 0 kot e’ x1-fe+ ...
TV nepintaon ovtt,
{(T—>o) = (1- fe) [1 + 3-38e+5-10fe+..]= (1-Be) [9 - 13pe+ LR 9 -22fe .
Kau 4pa,
<E>(T-»0) ~{(1- fe) [1 + 6- 6 +15 -30 fe + ... }/[9-22 Pel}Ne
~ {[22-38 Be)/ [9-22 Bel}Ne = [22/9] Ne.
Topatnpolue OTL Y10 T — o, Po(T = 0)—>g, /(git+ &+ g;) (P1—>1/9=g/9, P,—3/9 = g,/9, P3—>5/9 =
g5/9), Ot KUTAOTAGELS givar Smhadf 1GopopacHEVES, copgova pe 10 Paduod ekpuAIGHOD TG Kabe
EVEPYELAKNG OTABUNG. Tuven®g,
<EX(T - o) =g/ P(T = ©) + gPo(T > ) + gP3(T > ) =
= gx(1/9) + 2ex (3/9) + 3ex (5/9) = [22/91e.
(&) Eav N =45:
TwT—0,
Ny(T—> 0)=NP(T—>0) = 45%1=45, Ny(T—> 0) = NPo(T—> 0) = 45%0=0,
N3(T— 0) =NP5(T—> 0) = 45%0=0.
OAA TA TOMATIAIA BPIZKONTAI YTH ©EMEAIQAH KATAXTAZH.
TwT—owo,
Ny(T—> ) = NP,(T—>0) = 45x[1/91=5, NAT->)= NP,(T—> o) = 45x[3/9] = 15,
Ny(T— ) = NP5(T—> ) = 45%[5/9] = 25.
TA TQMATIAIA EINAI [ZTOMOIPASMENA, SYMOQNA ME TO BA®MO EKOYAIEMOY THZ
KA®E ENEPTEIAKHE LTAOMHE.




